



## EKIPNA TAKMIČENJA 2019

Poštovani klubovi,

Želeo bih da podelim sa Vama važne informacije vezano za Ekipna takmičenja iz kalendara Teniskog saveza Srbije:

Ekipno takmičenje do 14 i 18 godina će se u 2019. godini igrati iz dva dela:

1. Kvalifikacioni turnir (u okviru četiri regiona)
2. Finalni turnir

Na Finalnom turniru može da bude najviše 8 ekipa:

Četiri ekipe, pobednici kvalifikacionog turnira automatski učestvuju u finalu.

Pored pobednika kvalifikacionih turnira ekipe mogu da izbere finalni turnir kao

finalisti kvalifikacionog turnira (najviše 4 ekipe) pod uslovom da imaju bar jednu pobedu na kvalifikacionom turniru.

Ako jedna ili više ekipa finalista NEMA bar jednu pobedu njegovo ili njihova mesta će zauzeti najbolje rangirana ekipa/e iz drugih regiona pod uslovom da imaju barem JEDNU pobedu na regionalnom ekipnom takmičenju.

U slučaju istog broja bodova u rangiranju, ekipa se određuje žrebom.

Ako ne postoji ekipa sa jednom pobedom, mesto na finalnom turniru ostaje upražnjeno.

Teniski savez Srbije je obezbedio:

Za kvalifikacioni turnir:

- Plaćene putne troškove po danu učestvovanja za ekipe čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (gorivo i putarine za jedno vozilo, potrošnja goriva do 9 L/100 km)
- Fiksni iznos, po danu učestvovanja od 4000 RSD po ekipi za potrebe ishrane

Za finalni turnir:

- Plaćene putne troškove za ekipe čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (gorivo i putarine za jedno vozilo, potrošnja goriva do 9 L/100 km )

- Smeštaj za ekipe čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (dok su u takmičenju)
- Sve ekipe imaju obezbeđen ručak

Ekipa koja u toku takmičenja (kvalifikacije ili finalni turnir) napusti takmičenje i/ili bude diskvalifikovana gubi pravo na refundiranje troškova.

Pored navedenog Teniski savez Srbije dodeljuje:

- Najuspešnijem učesniku na tabli 1 do 14 godina, Wild Card za turnire iz kalendara Tennis Europe do 14 ili 16 godina za glavni turnir (koji se održavaju u Srbiji)\*
- Najuspešnijem učesniku na tabli 1 do 18 godina, Wild Card za turnire iz kalendara ITF Juniors do 18 godina za glavni turnir ili Wild Card za turnire iz kalendara ITF Pro Circuit (koji se održavaju u Srbiji)\*
- Najuspešnijem učesniku na tabli 2 do 14 godina, Wild Card za naredno Dvoransko prvenstvo Srbije ili turnir iz kalendara TSS, 1 kategorije u svom ili starijem uzrastu\*
- Najuspešnijem učesniku na tabli 2 do 18 godina, Wild Card za naredno Dvoransko prvenstvo Srbije ili turnir iz kalendara TSS, 1 kategorije u svom ili starijem uzrastu\*
- Sve pobjede na ekipnom takmičenju (bez obzira na tablu) se boduju za rang listu TSS i važe 365 dana, sa mogućnošću prenošenja u stariju uzrasnu kategoriju

\*Takmičarski odbor TSS će preciznije odrediti kriterijum "najuspešnijeg učesnika" do pre početka takmičenja.

Klubovi koji budu učestvovali u ekipnom takmičenju imaju prioritet prilikom kandidature za organizaciju letnjih turnira iz kalendara TSS i regiona.

Svi klubovi koji su organizatori turnira iz kalendara Tennis Europe, ITF Juniors su u obavezi da učestvuju na bar jednom ekipnom takmičenju u kalendarskoj godini (izuzetak su klubovi koji organizuju turnire iz kalendara ITF Pro Circuit).

Ekipna takmičenja se održavaju u sledećim terminima:

#### **Do 14 godina:**

Kvalifikacioni turnir (u sva četiri regiona): 29.05 – 31.05.2019.

Finalni turnir: 05 – 07.09.2019.\*

#### **Do 18 godina:**

Kvalifikacioni turnir (u sva četiri regiona): 08 – 10.05.2019.

Finalni turnir: 18 – 20.09.2019.\*

Svi datumi ekipnih takmičenja se odnose na turnirsku nedelju, tačno dani će biti usklađeni sa brojem ekipa.

Format jednog ekipnog meča je tri singl i jedan dubl meč.

Minimalan broj članova jedne ekipe je 3 (tri) igrača.

---

\* Datum finala može biti pomeren u skladu sa datumom ITF profesionalnih turnira u Srbiji



**TENISKI SAVEZ SRBIJE**

Bulevar despota Stefana 62-64, 11000 Beograd, Srbija  
tel: +381 (11) 7121898 faks: +381 (11) 7121899  
web: [www.teniskisavez.com](http://www.teniskisavez.com) email: [office@teniskisavez.com](mailto:office@teniskisavez.com)

Klub može prijaviti najviše 6 (šest) takmičara od kojih jedan može biti stranac koji je registrovan za dotični klub i kome je uredno prijavljeno mesto boravka u Srbiji i koji je odigrao u poslednjih 6 (šest) meseci barem 3 (tri) turnira iz kalendara TSS ili Regiona i samim tim se nalazi na rang listi TSS u bilo kojoj konkurenciji. Takmičar koji ima dvojno državljanstvo a u međunarodnoj evidenciji se ne vodi kao SRB ima pravo nastupa ali se na ekipnom takmičenju vodi kao stranac.

Svi igrači moraju da budu registrovani za klub za koji nastupaju. Igrač koji želi da nastupa za drugi klub mora da se preregistruje i da to učini **najmanje 15 dana** pre početka takmičenja.

O svim rokovima prijave, odjave, žrebu će Vas blagovremeno obavestiti i Voditelj ekipnih takmičenja.

Prijave i pitanja vezano za Pravilnik o ekipnim takmičenjima možete poslati na email: [ekipna.takmicenja@teniskisavez.com](mailto:ekipna.takmicenja@teniskisavez.com).

O svim pitanjima vezano za ekipna takmičenja možete me kontaktirati na email: [direktor.ekipnih@teniskisavez.com](mailto:direktor.ekipnih@teniskisavez.com).

Sa poštovanjem,

Direktor ekipnih takmičenja

Stefan Čukić

Beograd, 14.03.2019.

TENISKI SAVEZ SRBIJE

# EKIPNA TAKMIČENJA 2018

*"Momci su zadovoljni"* TK Kikinda,  
Dejan Ćirić

*"Odlično iskustvo"* TA Tipsarević,  
Bojan Četnik

*"Dođite i Vi da se sami  
uverite kako su ekipna  
prvenstva sjajna i odlično  
organizovana"* TK Spartak,  
Ladislav Demeter



*"Bilo je odlično, sve  
super"* TK Sloboda,  
Nešo Puzić

*"Sve je bilo OK"* TK Dinamo,  
Mladen Vuković

*"Ekipna prvenstva nam mogu  
sačuvati tenis u Srbiji, takmičari i dalje pričaju o druženju i  
događajima sa prvenstva"* TAŽ, Nikola Živković

*"Bio je to sjajan izlet"* TK Stari Grad,  
Nebojša Dimitrijević

*"Malo više fleksibilnosti, sve ostalo OK"*  
TK Đukić, Petar Đukić

*"Vrlo dobro"* TK Classics,  
Sead Dervišević

*"Bilo je odlično, sve  
super"* TK Dril, Dragan Ilić

*"Svakako podržavamo takmičenje, bila je dobra  
organizacija"* TK Kolonija, Dejan Vukojičić

*Vaše mišljenje nam mnogo znači i zato:*

## HVALA VAM!

USKORO EKIPNA TAKMIČENJA 2019